
 

 

 

 (  ن8): التمرين الأول

 : عدد صحيح نسبي n حيث   الأعداد التالية𝟏𝟎𝒏أكتب على الشكل  (1

   ;  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏 ;   
𝟏

𝟏𝟎−𝟑    ; ;𝟏𝟎𝟖 × 𝟏𝟎𝟑 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟏𝟎−𝟓   ; 
𝟏𝟎𝟗 

𝟏𝟎𝟕    ;  
𝟏𝟎𝟐

𝟏𝟎𝟐 ; (𝟏𝟎−𝟐 )𝟑 

 : الأعداد التالية 𝒂𝒏أكتب على الشكل  (2

    26 × 23    ;  5−4 × 53     ;      70 × 73
 ;        

𝟖𝟑

𝟖
 ;     

 −𝟐𝟒 𝟒

𝟐𝟒𝟑 ;     
𝟗𝟑

𝟗−𝟑 

𝑨        :بسط العبارة التالية  (3 = (𝟑𝟐)𝟐 × 𝟑−𝟐 + 𝟑𝟎 

 ( ن5,5):التمرين الثاني

B:              𝐁 و Aإليك العددين العشريين  (1 =
𝟏𝟓×(𝟏𝟎𝟔 )𝟐×𝟏𝟎−𝟐

𝟐×𝟏𝟎𝟒      ,      𝑨 = 𝟗𝟑𝟎 ×  𝟏𝟎𝟓 

 .  كتابة علمية B وAأكتب كلا من العددين  (2

 .  بين قوتين متتاليتين B  وAأعط حصرا لكل من العددين  (3

  .B  و Aأعط رتبة قدر لكل من العددين  (4

   .B وAبين   قارن (5

 ( ن1,5)التمرين الثالث 

 ماذا تمثل نقطة تلاقي المحاور بالنسبة لمثلث ؟

  ماذا تمثل نقطة تلاقي المنصفات بالنسبة لمثلث ؟

 ماذا تمثل نقطة تلاقي المتوسطات بالنسبة لمثلث ؟

 (ن5)التمرين الرابع

 : الشكل الآتي أنقل 

  ،ABD و   ABCأنشئ منصفي الزاويتين (1

 . حامليهما على التوالي BY])و BX] ) سم 

 .متعامدان  BY] )و BX] )بين أن  (2

 

  **ك في جيبكاالنجاح سلالم لا تستطيع أن ترتقيها و يد** 
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